

РЕЗОЛЮЦІЯ

науково-практичної конференції «Нефрологія і діаліз: up-to-date», яка відбулась 8-9 жовтня 2015 року у м. Чернівці

В роботі проведеної ДУ «Інститутом нефрології НАМН», Національним нирковим фондом України, Буковинським державним медичним університетом та Українською асоціацією нефрологів науково-практичної конференції «Нефрологія і діаліз: up-to-date» взяли участь 212 лікарів: нефрологи, дитячі нефрологи, терапевти, ендокринологи, трансплантологи.

З привітанням до учасників виступили ректор Буковинського ДМУ проф. Т.М.Бойчук, начальник департаменту охорони здоров'я Чернівецької ОДА О.А.Андрієць, директор ДУ «Інститут нефрології НАМН» член-кореспондент НАМН України Колесник М.О., Президент Української асоціації нефрологів професор Багдасарова І.В.

Було заслухано 40 доповідей.

Розглянуто рейтингову оцінку стану надання спеціалізованої медичної допомоги нефрологічним хворим в Україні, сучасні підходи до діагностики і лікування анемії у пацієнтів з ХХН, нефропатій за умови важкої кардіальної патології, системного червоного вовчака, ревматоїдного артрита, васкулітів.

Учасники конференції ознайомились з останніми, прийнятими до дії міжнародною нефрологічною спільнотою рекомендаціями з лікування пацієнтів, хворих на діабет та ХХН, з рекомендаціями ISPD з питань діагностики та корекції кардіоваскулярних і метаболічних розладів у пацієнтів, які лікуються перитонеальним діалізом.

Поділились досвідом підготовки до пересадки нирки та подальшого ведення хворих після трансплантації українські та білоруські трансплантологи. Обговорювались актуальні питання ренопротекції у дітей вродженими вадами розвитку сечової системи та з первинним ураженням нирок і супутньою патологією.

Визнавши роботу конференції корисною, її учасники виступили з рядом пропозицій:

- впроваджувати в широку медичну практику міжнародні рекомендації та створити вітчизняні стандарти діагностики і лікування хворих з патологією нирок;
- щорічно проводити рейтингову оцінку з основних питань надання спеціалізованої медичної допомоги нефрологічним пацієнтам і оприлюднювати її результати для вирішення найбільш актуальних проблем вітчизняної нефрології;
- поновити клопотання перед урядом і МОЗ України про створення і прийняття закону про трансплантацію трупних органів в Україні і доцільність створення державної служби координації для її здійснення.

Президент УАН

Професор

І.В.Багдасарова